

نابالغ طالبہ کی آبروریزی کیس کی تحقیقات جاری

ہوجاؤ: (ایجنسی) ہوجاؤ کے سرحد قتل خانہ علاقے میں واقع ایک پرائیویٹ اسکول کے بائبل میں ایک نابالغ طالبہ کی صحت داری کے تحت رپورٹنگ کی گئی ہے۔

دلویر گولڈی کے آنے سے آپ کی پوزیشن مضبوط ہوگی

نوجوان لیڈروں کو ہمارے ملک کی سیاست کی قیادت کرنی چاہیے: بھگونت سنگھ مان

نوجوان لیڈروں کے کام کو سنبھالنے کی بات آتی ہے تو وہ اکثر پیچھے رہ جاتے ہیں۔ جب ان نوجوان لیڈروں کو کچھ دینے کی بات آتی ہے تو وہ اپنی سیاسی جماعتیں سے جدا ہو جاتے ہیں۔



چندی (گڑھ ایس این بی) عام آدمی پارٹی (جانب سے) کے سربراہی کے طور پر دلویر گولڈی کے لیڈروں کی ایک میٹنگ میں شرکت کرنے والے نوجوان لیڈروں کی ایک گروپ کی تصویر۔

ہم ہر کام میں جدت اور عمدگی کو آگے بڑھاتے ہیں

ہماری آنکھ توجہ کے نتیجے میں مثبت تبدیلیاں حاصل افتخار مقصد قرض سے پاک ہوئی ہے: ایم ڈی اورسی کا اعلان

ہماری آنکھ توجہ کے نتیجے میں مثبت تبدیلیاں حاصل افتخار مقصد قرض سے پاک ہوئی ہے: ایم ڈی اورسی کا اعلان۔

بیت بازی کو از سر نو زندہ کرنے کی نئی نسل تک پہنچنا پروگرام کا خاص مقصد

چودھری چرن سنگھ یونیورسٹی میرٹھ میں منعقدہ مقابلہ بیت بازی کے موقع پر شرکا کا اظہار خیال

بیت بازی کی نئی نسل تک پہنچنا پروگرام کا خاص مقصد۔ چودھری چرن سنگھ یونیورسٹی میرٹھ میں منعقدہ مقابلہ بیت بازی کے موقع پر شرکا کا اظہار خیال۔

تالاب کے گندے پانی سے سنگین بیماریاں پھیلنے کا خدشہ

گاؤں کے لوگوں کا مظاہرہ متعلقہ حکام سے تالاب کی صفائی اور مسائل کو حل کرنے کا مطالبہ

تالاب کے گندے پانی سے سنگین بیماریاں پھیلنے کا خدشہ۔ گاؤں کے لوگوں کا مظاہرہ متعلقہ حکام سے تالاب کی صفائی اور مسائل کو حل کرنے کا مطالبہ۔

Educational, Social & Cultural News

ضلع پریشاد گہرا اور دو اسکول میں 65 واں یوم مہاراشٹر

ضلع پریشاد گہرا اور دو اسکول میں 65 واں یوم مہاراشٹر۔

تعلیمی سماجی و ثقافتی خبریں

مہاراشٹر کے پریستیشن کمیٹی میں ڈاکٹر ابوبی معاز احمد کے ہاتھوں پر چمک شانی

مہاراشٹر کے پریستیشن کمیٹی میں ڈاکٹر ابوبی معاز احمد کے ہاتھوں پر چمک شانی۔

پنچان بانی اسکول ہوما کی معلم شامہ صابر سکھوش

پنچان بانی اسکول ہوما کی معلم شامہ صابر سکھوش۔

کیئر پرسن کلینک، جگا کا کامیاب مفت میڈیکل اور مفت خون کی چارج

کیئر پرسن کلینک، جگا کا کامیاب مفت میڈیکل اور مفت خون کی چارج۔